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Dotyczy: przetarg nieograniczony na zakupi i dostawe lekéw stosowanych w chemioterapii

Lp Pytanie Odpowiedz

1 Dotyczy pak. 3 poz. 5 oraz 6 Zamawiajacy nie wyraza
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 3 poz. 5 oraz 6 i zgody.
utworzenie osobnego pakietu? Majac na uwadze powyzsze, prosimy o pozytywna
odpowiedz na nasze pytanie. JesteSmy przekonani, ze bedzie to skutkowato
zlozeniem wigkszej ilosci ofert a co za tym idzie mozliwoscig wyboru
najkorzystniejszej oferty spoéréd najbardziej konkurencyjnych.

2 Dotyczy pak. 3 poz. 9 Zamawiajacy dopuszcza.
Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny Epirubicin 2 mg/ml;
Sml,roztw.d/wstrz.infuz.,1 fiol w ilosci 5 op. ?

3 Dotyczy pak. 3 poz. 10 Zamawiajgcy dopuszcza.
Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny Epirubicin 2 mg/ml;
25ml.roztw.d/wstrz.infuz.,1 fiol w ilosci 15 op.?

4 Dotyczy pak. 3 poz. 9 oraz 10 Zamawiajgcy nie wyraza
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 3 poz. 9 oraz 10 i zgody.
utworzenie osobnego pakietu? Majac na uwadze powyzsze, prosimy o pozytywna
odpowiedz na nasze pytanie. JesteSmy przekonani, ze bedzie to skutkowato
ztozeniem wigkszej ilosci ofert a co za tym idzie mozliwo$cia wyboru

: najkorzystniejszej oferty sposréd najbardziej konkurencyjnych.

5 Dotyczy pak. 3 poz. 13 Zamawiajgcy dopuszcza.
Czy zamawiajgcy dopuszcza preparat Vinorelbiny zarejestrowany do leczenia
niedrobnokomorkowego raka ptuca wytacznie w stopniu III i IV, bez rejestracji w
stopniu 1IB, co uniemozliwia zastosowanie'w/w Vinorelbiny do leczenia
adjuwantowego chorych z niedrobnokomérkowym rakiem pluca?

6 Dotyczy pak. 3 poz. 13 Zamawiajgcy nie
Czy ze wzgledow terapeutycznych (leczenie inicjowane formg iniekcyjng wymaga.
kontynuowane jest u tego samego pacjenta formg doustng) nalezy wycenié¢ preparat
tego samego producenta (forme doustng i dozylna) aby zapewni¢ bezpieczenstwo
pacjenta i by w praktyce istniata mozliwos¢ tgczenia postaci ?

7 Czy Zamawiajacy dopusci skiadanie ofert na poszczegdlne pozycje w ramach Zamawiajacy nie
danego pakietu a nie na cate pakiety. dopuszcza.

8 Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na umieszczenie adnotacji pod pakietem dla | Zamawiajacy nie wyraza
pozycji, ktérych wystepuje przerwa w produkeji lub okresowy brak dostepnosci w zgody.
sprzedazy ?

9 Czy w przypadku, jezeli zadany przez Zamawiajacego lek nie jest juz produkowany | Nalezy wyceni¢ ten lek
lub jest tymczasowy brak produkeji a nie ma innego leku rownowaznego, ktérym | podajgc  ostatnia ~ cene
mozna by byto go zastapi¢ nalezy:

wyceni¢ ten lek podajac ostatnig ceng sprzedazy oraz uwage o jego brakug .

czy .8
nie wycenia¢ go wcale? we

sprzedazy.




